PERGO

L

A TISSUS NOTICE DE PO
SE

@




Profils de structures :

Guide Poteau Gouttiere

T “ -

d
o 5
g b g -
155
Barre de tension Traverse Profil mural
80 40
I
o
L I 10
3 ¢ :
18,5
= = —]
\_ﬂl:' %7 L v )

La pergola est préparée pour chague commande selon les spécifications dimensionnelles du client.
L'installation de la pergola sur place doit étre effectuée selon les dimensions acquises lors des mesures initiales.
Chaque produit est fourni avec un dessin appelé tableau dimensionnel. Le but de ce tableau est de spécifier
directement la position de chaque élément de structure dont l'installation correcte assurera |'angle d'inclinaison
correct nécessaire pour un débit d'eau suffisant. Les dimensions présentées faciliteront la planification de
I'espacement des trous pour l'installation au mur et au sol.

Les dimensions caractéristiques de la pergola sont :

= projection : distance du mur a la colonne extérieure,

= largeur : distance entre les surfaces extérieures des guides,

= hauteur frontale : distance du sol au fond de la gouttiere,

= hauteur d'installation : distance du sol au bas du support de guidage,

Un exemple de tableau dimensionnel est présenté a la page suivante.

ATTENTION: La pergola assemblée par le fabricant n'a pas de fin de course programmé pour le moteur
tubulaire. L'équipe d'installation doit programmer les fins de course aprés l'installation de la structure : c'est-a-
dire apres l'installation de la toile et le serrage de la traverse fixe. Effectuez la programmation conformément au
manuel fourni du moteur sélectionné.



UN EXEMPLE DE TABLEAU DIMENSIONNEL

Order number:SHA-XX No. of Width |Project- Frontal | Installation | Inclination
Cus’romer' XXX modules ion height height angle
1 2500 2500 2050 2650 10,1°
PROJECTION
820
|
&
= . + o
A A — = 2
\\\ -
\\‘ -
2 ]
S
&
|
3
= &
.9
g 130 '

c -—
®) £
.; l9
2 I (]
E L
- T
£ 1=

| o)
S
L
y PROJECTION (2500
/ - -
| - - - ] :‘ I
|
8

WIDTH (200

axis to axis distance: 2420




L'installation de la pergola nécessite la préparation des trous de montage dans le mur pour le support de guidage et
des trous dans le sol pour les pieds des colonnes. Les dimensions du support mural et du pied de colonne sont
présentées ci-dessous.

Support de guidage
A A-A

13
|\

125

65

25

56,25

L]

150

120

B

I/"I'“\

_.\Jiu_

—
|

25

-

[T S S ¢

ol
b

)

(&)

{ 1}71

N
)

90

130,5




Fixez d'abord le support de guide au mur a travers les trous oblongs. Notez que les trous de support du guide doivent
étre situés au bas du support. Le support doit étre fixé a une hauteur d'installation spécifique et I'espacement doit
correspondre a la largeur de la pergola.

Filetage M12 ancré

N

A

e
»//\

&

Trous de

QL support de
J/ @\\ guide
®.

B %7/// /// /. /y/

R | i (71

65

125

<
30

O~
~l

Distance axe a axe :

Largeur pergola - 80 mm

[}
Y

Hauteur d'installation




Placez les colonnes a la bonne position selon le tableau dimensionnel. Utilisez des vis ou des boulons pour fixer les
colonnes au sol, mais ne serrez pas encore les vis - cela permettra I'ajustement de la dimension finale de la
structure. Notez que les deux colonnes sont différentes I'une de I'autre (mais symétriques). Le placement correct
de la colonne est lorsque les plaques de jonction colonne-gouttiere dépassent vers l'intérieur et que les trous de
drainage de I'eau se trouvent a l'avant de la pergola.

m

Les plaques de jonction
colonne-gouttiére doivent
dépasser vers l'intérieur

] Trou
i d'évacuation
d'eau a
| I'avant de la
pergola
SSdPENS
\—/

||///////




g iy
| |
I 2] l‘ =)
i hd
R
|
&7 i'}
|
. X !
I
0
I
(I
I
S Y IO B
R Y E ol
c e
o _ 40| |
= T by
(S '\
2 P
<) i T Ty | |
E o n n || n
o | +14 Ll R
@ |
] u ‘ L
Y Y N i 5
|
80 i
o = |
||
- Largeur:; N
- | -
P!

Placez la gouttiere au sommet des colonnes. La gouttiere est fixée par des vis a téte fraisée et des écrous plats
M10. Les écrous plats doivent étre insérés dans les canaux appropriés de la gouttiére (2 écrous plats par colonne).




Dans le profil de gouttiere, il y a une niche désignée pour les plaques de jonction colonne-gouttiére a insérer.

M10 écrous plats

Plaque de

Jul S| Vonetion Ve

colonne-gouttiére

La gouttiere doit étre positionnée de maniére a dépasser légérement (0,5+1,0 mm) vers I'extérieur des surfaces
latérales des colonnes. Je permettrai de fixer les embouts de gouttiere plus tard.

Longueur de gouttiére

of }‘ ; {eH
0.,5...1.0 mm GOUTTlERE‘ i 0,5...1,0mm
] 1
(]
Largeur pergola
a [a)
w w
o o

Avant de fixer le guide, vérifiez d'abord si les chariots de tension (c'est-a-dire les chariots fixés a la courroie de
distribution) sont synchronisés dans tous les guides. Le fabricant par défaut fournit tous les guides dans un état
synchronisé. Pour vérifier cela, placez les guides I'un a c6té de I'autre et déplacez les chariots a la méme position
le long du guide (dimension A=B). Lorsque les guides sont alignés, il doit étre possible de placer une goupille
carrée dans les trous carrés des deux poupées d'entrainement. Tout en plagant la goupille carrée dans les trous
carrés, vérifiez si les repéres triangulaires des deux poulies sont a la méme position angulaire. Dans le cas ou les
chariots ne sont pas synchronisés :

= |aisser la goupille carrée a I'intérieur de la poupée des deux guides,

= retirer I'embout du guide frontal,

= desserrer la courroie de distribution en tournant la vis de tension dans I'un des guides,

= aligner le chariot a la position de l'autre guide,

= tendre la courroie de distribution,

= revérifiez I'alignement du chariot.

-8-



Joint

(fixe avec courroie de Téte motrice

distribution)

View W

Vis de tension de courroie

\Capuchon de guidage frontal




Connectez les guides avec des supports (fixés au mur) et des charnieres montées sur la gouttiere. Dans le systeme de
pergola, on peut distinguer les ensembles de guidage droit, gauche et central qui different par la position des joints
latéraux. Notez que les joints latéraux doivent faire face a l'intérieur de la structure de la pergola.

Joint latéral
doit faire face
vers l'intérieur

it
Faites glisser le guide sur le support mural de maniére a ce que les plaques latérales de la poupée d'entrainement

englobent le support mural. Fixez le guide en vissant le boulon M14x80 (sans rondelle) - la téte de ce boulon sera a
I'intérieur de la structure de la pergola (du méme c6té que le joint).

La téte de ce boulon se
trouve du c6té intérieur
de la pergola

-10-



N

| £ ;; gil Support de guidage /% ;
\
E I Z Boulon M14x80 (pas de rondelle) |

77— Tétemotrice ]

-

- |3 -L
- 2 -

M14 ., |

Profil guide
T \

11 —

De I'avant, reliez le guide a la gouttiere en vissant la charniere de support des deux cotés.

-11-



Dans le trou de drainage de la gouttiére, insérez une douille et scellez-la correctement avec de la colle silicone.

9. Vissez les embouts a la gouttiére. Sceller l'intérieur de la gouttiere avec de la colle silicone pour éviter les fuites
d'eau.

Attention : en cas de pergola avec écran ZIP frontal ou latéral, fixez les embouts aprés avoir terminé l'installation de
I'écran. .

1)

I ‘
— s
i 4
/) |
/) 6

-12-



Fixer les traverses : support moteur et capot.

ort moteur

ik

Les barres transversales sont fixées aux écrous plats M10 insérés dans les canaux des profilés de guidage.

Le joint est
sous le support

13-



Si les écrous plats M10 sont fournis séparément, ils peuvent étre insérés apres le démontage de I'embout du guide
frontal.

M10 écrou plat

Les barres transversales doivent étre placées a la position spécifique le long du guide. La position de la barre
transversale de support du moteur est universelle pour toutes les tailles de pergola : elle doit étre positionnée
a une distance de 41 mm de la face du profil de guidage (base de mesure A). La position de la barre
transversale de support de la hotte sera différente selon la projection de la hotte. La hotte de pergola
standard a une projection de 82 cm et pour cela, la barre transversale de support doit étre positionnée a une
distance de 550 mm de la face du profil de guidage (base de mesure A).

Traverse de support mote¥r | A

Barre de support du capot .

-14-



(ETAPE EN OPTION) La traverse support moteur est fournie par défaut avec le boitier moteur (c'est-a-dire un réducteur
avec moteur tubulaire) déja fixé a la traverse. Si nécessaire, il est possible d'installer séparément le point de la barre
transversale du support moteur et le boitier moteur ultérieur.

Cette étape peut étre utile dans de trés rares cas de remplacement de moteur.

Le boitier du moteur est fixé aux écrous plats installés dans la traverse. En desserrant les vis, il est possible de faire
glisser le boitier du moteur le long de son profil de traverse de support.

7\
\ 2
J

Pour garantir le bon fonctionnement de I'unité d'entrainement, le boitier moteur doit étre correctement aligné
avec la poupée d'entrainement :

= |a fleche sur le c6té du boitier moteur doit pointer vers le haut,

= Le support de la boite a moteur doit étre suspendu au diameétre de la vis inférieure (surface B) a travers le trou
inférieur de la fente du support,

= |a cassette du motorbox doit dépasser d'environ 16 mm la traverse de support (base de mesure C).

-15-



Une fois l'installation de la barre transversale terminée, serrez les vis aux pieds de la pergola a partir de I'étape 4 de

ce manuel.

Le boitier du moteur est installé selon les spécifications du client sur le coté droit ou gauche de la pergola. La position

du boitier du moteur est a 640 mm du guide.

Cordon d'alimentation Power

/\ cord
640 \p 640 ~640__640 <
I < ¥ - 1 ﬂ:é 2 4 ¥ 1

MOTEUR | Mo-rEu; } MOTEUR MOTEUR
GAUCHE DROITE GAUCHE DROITE
MODULE UNIQUE MODULE DOUBLE
7 7

Le couple est transmis du boitier du moteur par des tubes en acier.

Attention : Avant l'installation des tubes en acier, assurez-vous que les chariots tendeurs sont dans la méme

position le long de chaque guide !

-16-



Desserrez d'abord les vis qui maintiennent le boitier du moteur pour permettre son coulissement le long du profil
de la traverse. Faites ensuite glisser le boitier du moteur et positionnez-le env. 670 mm du guide. Déplacez ensuite
le tube en acier court a proximité du boitier du moteur. Chaque tube est équipé d'une goupille coulissante qui doit

étre dirigée vers les poupées d'entrainement.

Tube sliding pin
: Tube court S=13
A =—————0

Goupille fixe

; / Boite moteur
= — =

- = j
\Gougille fixe

>670 mm

Faites ensuite glisser le boitier du moteur sur le tube court et accouplez-les en insérant la goupille fixe dans le trou
carré a l'intérieur de I'embout du tube. Pendant |'attelage, le moteur doit étre positionné env. 600 mm du guidage.

| <= =

~600 mm

Déplacez ensuite le tube en acier le plus long a proximité du boitier du moteur.

Goupille coulissante de tube

Tube long

iy . ; N

1

~600 mm

-17-



Faites ensuite glisser le boitier du moteur sur le tube le plus long et couplez-les en insérant la goupille fixe dans le
trou carré a l'intérieur de I'embout du tube. Pendant I'attelage, le moteur doit étre positionné env. 640 mm du

guide.

=

=T

Y—

=

—_————

640 mm

Insérez les goupilles coulissantes dans les poulies a l'intérieur de chaque poupée d'entrainement. Ajustez la position

axiale des tubes pour que les embouts des tubes soient a environ 35 mm de chaque c6té du boitier du moteur.

Attention : lors de la mise en place de la goupille carrée dans les poulies, limitez toute rotation des tubes au strict

minimum. Lors de l'installation, il faut garder a I'esprit que les courroies de distribution des deux rails sont

synchronisées !

35 35
=
= Nk = = = T »
640 mm 4| Goupille
S=13 & {}_, coulissante
d Nl 7 detube
- | e
J AN
@ AN
‘\\\\ - \i\,?;\,/// \\\\
o ?‘c‘\ "
~ > .
. | .
\‘\ \‘\\

Fixez la position du tube avec une vis sans téte et avec des bagues de retenue.

Attention : Les serclips protegent I'unité d'entrainement du désaccouplement. Assurez-vous que tous les anneaux
de retenue sont en place !

Attention : Si les vis sans téte sont trop serrées, des bruits indésirables peuvent apparaitre pendant le
fonctionnement de la pergola. Si un tel bruit se produit (par exemple grincement ou craquement), desserrez un peu
les vis sans téte.

-18-



Procédez a l'installation du faisceau de tissu avec des barres transversales dans les guides de la pergola. L'installation
consiste a insérer les chariots dans |'ouverture de service a l'intérieur des deux tétes d'entrainement. On insere
successivement les traverses en tissu 1+5 (son nombre dépend de la projection de la pergola — dans notre exempleilya 7
traverses au total du faisceau) et la traverse fixe 6 est insérée en dernier. La barre de tension 7 est la seule sans chariots car
ses chariots sont déja fixés avec une courroie dentée a l'intérieur du guide.

7. Barre de tension

Lot de tissus avec
(sans chariots)

barres
transversales

Procédez ensuite a la fixation de la barre de tension avec le chariot de tension. Cela se fait en plagant la barre
transversale de tension sur la tige filetée du chariot d'entrainement a travers les trous du profil et du tissu. Ensuite,
placez dans le trou inférieur de la barre transversale de tension un tube d'espacement et un écrou a douille M6 sur
la tige filetée. Aprés avoir bien vissé I'écrou, enfoncez les embouts de la traverse de tension.

-19-



Goupille filetée chariot (M6)

Traverse
fixe

Barre de tension /

Goupille filetée chariot (M6)
Trou dans le profil et le tissu

Embouts de barre
transversale (push-in)

-20-

N



Verrouiller la traverse fixe a 150 mm de la face du guide (base de mesure A). Le verrouillage de cette traverse se
fait en serrant la vis de serrage externe.

\l

) Plaque
interne

Plaque
externe

X

| ———
T Lk = é \

|

———
\

)
)
ey

ATTENTION : La pergola assemblée par le fabricant n'a pas de fin de course programmé pour le moteur
tubulaire. L'équipe d'installation doit programmer les fins de course aprés l'installation de la structure : c'est-a-

dire aprés l'installation de la toile et le serrage de la traverse fixe. Effectuez la programmation conformément au
manuel fourni du moteur sélectionné.

Fixez les embouts.

— 5

-21-



L'ensemble de l'unité d'entrainement est recouvert d'un rideau fixé au profil de tissu mural et aux supports. Le

nombre de consoles dépend de la largeur de la pergola.

w5
—— ]

E

le profilé mural en tissu sur les supports

Apreés l'installation des supports, insérez le rideau dans la rainure libre a I'intérieur de la barre transversale fixe et
du profil de tissu mural. Apres l'insertion du tissu, couvrez les profilés avec des embouts spécifiques et accrochez

mural

Traverses fixes

Profil de tissu

-22-




La hotte de pergola se compose de toles trapézoidales T8 et de profilés de cadre. Le profilé de cadre supérieur et
inférieur est fourni avec une longueur maximale de 2,5 m. Par conséquent, pour les largeurs de pergola plus
grandes, il peut étre composé d'au moins 2 profilés.

Les feuilles de capot sont jointes dans I'ensemble par gaufrage superposé de feuilles consécutives. Le
chevauchement minimal recommandé est un gaufrage trapézoidal. Dans le cas ou la largeur requise de la hotte
est supérieure a la largeur de la pergola, le matériau en exces peut étre enlevé avec des cisailles a tole.

-23-



Joindre les profilés de cadre supérieur et inférieur avec des feuilles T8 au moyen de vis auto-taraudeuses avant de

placer la hotte sur le dessus de la pergola. L'espacement des vis est d'environ 4 gaufrages trapézoidaux et a la
place du chevauchement des feuilles.

profil de cadre supérieur

superposition
des plaques

profil de cadre inférieur

W/IY///////////// 4

ARNUHRRRAD LD RN

2%
/////////////////é

Placez la hotte pré-assemblée sur le dessus de la pergola en la poussant vers le mur. Le profil inférieur doit
reposer sur la barre transversale de support du capot (sinon, ajuster la position de la barre transversale). Insérez
ensuite les profilés de cadre latéraux et fixez-les a la feuille a chaque extrémité du profilé.

-24-



Profil de cadre de capot =

Barre de support capot

-25.-



Il est conseillé de sceller la connexion du profilé de cadre supérieur avec le mur, par ex. avec du silicone transparent.

=

Pour I'enceinte latérale de pergola en option, une installation de barre transversale latérale est requise. La
traverse latérale relie la gouttieére a un mur pour renforcer la structure. La hauteur d'installation de la traverse
latérale est identique a la hauteur frontale (H1).

80x115

Traverse latérale

H2

H1

130 x 80

-26-



Traverse latérale

La barre transversale latérale est fixée a la gouttiere avec des vis M8x14 (2 pcs.) qui sont reliées par un filetage dans
la plaque a bornes de la barre transversale latérale. Les vis sont insérées dans les trous du profilé de gouttiére et
sont serrées depuis l'intérieur de la gouttiere. La barre transversale doit étre alignée avec le bas de la gouttiéere et la
face latérale de la colonne. Une fois les connexions serrées, scellez-les avec de la colle silicone.

$> >

'/ _j/
A 0w
"0t

——
Y

\Vim

)

A

\

\

<

e —

Align

Si des trous dans la gouttiére n'ont pas été faits lors de la production de la pergola, veuillez les percer
conformément au dessin ci-dessous. Les positions des trous sont mesurées a partir de la face de la gouttiere (base

de mesure A) et de la surface inférieure de la gouttiére (base de mesure B)

-27-



115

%;‘L C.J fud
3 L@‘ TRAVERSE
LATERALE
o o
Align / S
>
PIED <
PIED A
80 80

Fixez I'autre extrémité de la barre transversale latérale au mur a I'aide des fixations appropriées désignées pour le

type de mur. Avant de serrer les fixations, faire attention au bon nivellement horizontal du profil.

£)- AP
_@ fﬁﬁf"'mﬂ"’"
@ ﬁ{ﬁ((ﬁﬁ%’

-28-



